A

M16 murboltar

560
160

.8

160

. @

a

i

-5 F10

— Sérsmidadur vinkill,

100 mm 4 breidd,
M16 boltar smidadur Gr 5 mm
flatjérni.

M16 mirboltar

Vs

&
YU? ) " dypt = >135
sl 75 ordypt = mm

3 x 48/148

-

el

Sokkull

F11

F11-Asynd 1:10
100
Limtré 140x3p0mm
=
| 1PB 01"
gl A%
CJLr @
[=74)
)c_ 0\
= W
(-]
-
s N
Smm flatsta] beggja megin.
=
& 0\
| M6 boltar

161

160

160

640

\ Grind 3x148mm

F12

960

F12 -Asynd 1:10
100 ]
Limtré 140x3p0mm
2
N Lli‘ 74
= 4
o0
Ohv @
o0
pY
— O\\
= e M6 boltar
>
2 AN
fmm flatstal b¢ggja megin.
E ~__ML6 boltar
— %
g
—
=]
=
100
\ Grind 3x148mm

ag\

Asynd fyrir festingar

e ]
: i)

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur er C18 eda betra.

Vid utanhis skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhiiss skal vera med heitzinkhid eda ryofritt. bak
péttkledist med siétri bordakledningu (25/150) er festist
med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i sperru/bord,
1 m inn 4 pakbrinir skulu koma 4 stk. i sperru/bord.

011 mal i mm nema annad komi fram. Loftun skal gerd
med 2x3 stk. @40 1 hvert sperrubil. Lofta skal yfir alla
limtrésbita.

Alls stadar par sem timbur kemur ad steypu skal setja
pakpappa 4 bakvid.

Festingar:

Fl
2 stk. pakésanker (BMF) nr. 290, full negling. ks. 40/4.

F2
Bitaskér (BMF) 48x136 nr.320, negling 2x8 stk. ks. 40/4 i
limtré/bita og 2x6 stk. i sperru.

F3
Bitaskor (BMF) 60x160, negling 2x8 stk. ks. 40/4 i
limtré/bita og 2x8 stk. 1 sperru.

Fl0ogF12

Sj4 sérmyndir

VERK - Skélavegur 4 - Reykholti 2 “1“
801 Blaskogabyggd 7

KVAEDI
1:50/10

HLUTL . “
Burdarvirki

5 AQy i TEIKN:
Sérhlutar og asyndir BL

TAGS! ; = NR
11,0110 | e i | [ 01036
Bent Larsen Frodason

Fellskoti 2

801 Biaskogarbyggd

Simar: 844-7699 - 486-8855

E-mail: bentlarsen77@hotmail com




